CE

COURS ELECTRICITE Résistance équivalente et loi d’ohm

EXERCICEN® : 1 Corrigé

Soit le montage du circuit ci-dessous :
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On demande :

1. Tracer le sens du courant dans toutes les résistances ainsi la tension aux bornes de
chacune.

2. Calculer la résistance équivalente du circuit.

3. Calculer la valeur du courant dans chaque branche ainsi la tension aux bornes de
chaque résistance selon l'ordre de priorité.

4. Calculer la valeur de la puissance absorbée par le circuit.

Corrigé
1. Tracer le sens du courant dans toutes les résistances ainsi la tension aux bornes de

chacune.
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2. Calculer la résistance équivalente du circuit.
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3. Calculer la valeur du courant dans chaque branche ainsi la tension aux bornes de

chaque résistance selon l'ordre de priorité.

fig.3 u:Rfm\.I 5 T-

Vo ﬁﬁ’___ 9 A
Ré %

ol ——




wc'\j,i oy LAl R N Uaz Ve s e

/\

Vg - a1 - 6 x 2 - ALY

9_4— U_z,— 12V
X Q—%//Rk{ J)/Q§ > W2 -y - \ng_i—k)tg:\\'l@h%—

Cigd 1 p T2y - A O £L6 A
— Cw = ¢
B T/\_ o s = @/6{ A
Q/\ Ag 1T4+—IQ_: 1__—_ 2A
® Ty Ve - A - /lllA x
L Ao
@ T2 - 2 = o - OIBBA A
SS 1% ZY_£3+I\+_T§L7L: O/%-A
s Tu- oM 333
Ry 12 yad
L - L
@  To o 9T N 4304 | STEs -
ﬁf 2 ~ O,bbig—l-llssg
= 4333
~ 2A-T

4. Calculer la valeur de la puissance absorbée par le circuit.
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